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DIPUTADO RICARDO GARCÍA ESCALANTE 
Presidente de la Tercera Comisión de la 
Permanente –Hacienda y Crédito Público, 
Agricultura y Fomento, Comunicaciones, 
Obras Públicas- 
 
Entrevista concedida a los medios de 
información, al término de una reunión de 
la Comisión, en el Palacio Legislativo de 
San Lázaro 

 
 
PREGUNTA.- ¿Y ya les confirmó Carlos Urzúa, porque...? 
 
RESPUESTA.- No, viene el subsecretario. El secretario está fuera 
del... 
 
PREGUNTA.- Pero el proceso que va a seguir este pre dictamen para los 
nombramientos del Banxico ¿cuál es? 
 
RESPUESTA.- Ahorita vamos a elaborar con todos los comentarios 
que se vertieron en la mesa, ustedes fueron testigos, todos los 
compañeros diputados, al parecer, están en la mejor disposición de 
que las dos designaciones sean ya votadas cuanto antes. 
 
Vamos a elaborar en la Comisión el predictamen, se los enviamos a 
consideración, si ellos no tienen ninguna objeción, se votará en el 
Pleno. Depende de los comentarios de los compañeros legisladores. 
 
PREGUNTA.- ¿Cuándo se sube al Pleno? 
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RESPUESTA.- Depende de los comentarios de los compañeros 
diputados y senadores. Podría ser mañana o podría ser el próximo 
miércoles. 
 
PREGUNTA.- ¿Pero se vuelven a reunir a votarlo aquí? El miércoles ya 
inicia el extraordinario. 
 
RESPUESTA.- El próximo miércoles, no este. Depende de los 
comentarios de los compañeros legisladores. 
 
PREGUNTA.- Ya me perdí. Entonces… 
 
RESPUESTA.- Nosotros elaboramos hoy el predictamen, se lo 
mandamos a los compañeros diputados y senadores, ellos si tienen 
alguna observación nos lo regresan, ya con sus comentarios lo 
volvemos a enviar, hasta que todos los compañeros de esta Comisión 
estén de acuerdo en el dictamen. 
 
PREGUNTA.- Pero lo que decía mi compañera de que el extraordinario. 
 
RESPUESTA.- Si da tiempo, será mañana, si no será el próximo 
miércoles en la próxima Permanente. 
 
PREGUNTA.- Sí, porque el miércoles 16 es el extraordinario. 
 
RESPUESTA.- Porque el miércoles es el extraordinario para temas 
puntuales. 
 
PREGUNTA.- O sea que ¿todavía no podemos decir que ya pasaron la 
prueba? 
 
RESPUESTA.- Hoy fue una parte, pero yo creo que fue muy claro. 
 
PREGUNTA.- ¿Que sí es por mayoría o unánime? 
 
RESPUESTA.- Pues no sabemos. La verdad es que los legisladores nos 
quedamos con un buen sabor de boca, unas exposiciones muy 
importantes. Por eso cerré la intervención diciendo que, como 
quiera, nosotros, sea quien sea, los legisladores vigilaremos los 
temas que hablamos: capacidad, independencia, que son, sin duda, 
temas importantes para cualquier persona que aspire a estar en la 
Junta de Gobierno del Banco de México. 
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PREGUNTA.- Diputado, quiere decir que en una semana, cuando 
mucho, ya se tendría el resultado, ya se podría hablar de que se 
aprueba o no a los dos candidatos. 
 
RESPUESTA.- Sí, cuando mucho. Dependeremos, insisto, de los 
comentarios de los compañeros legisladores. Nosotros queremos que 
todos estén de acuerdo, entonces, enviamos el predictamen, hacen 
sus comentarios, con sus comentarios los introducimos al dictamen, 
lo volvemos a enviar y cuando todos estén de acuerdo se votará. 
 
PREGUNTA.- ¿Una semana y ya? 
 
RESPUESTA.- Cuando mucho. 
 
PREGUNTA.- Entonces ¿para mañana el único que no viene es el de 
Hacienda? ¿Y el de Pemex, Profeco y Sener, no vienen? 
 
RESPUESTA.- No viene el titular de Hacienda, viene el subsecretario 
de Hacienda, viene la titular de Energía, el titular de Pemex y el 
titular de Profeco. Así es, nueve de la mañana, Protocolo del C. 
 
Muchas gracias. 
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